

# DEPORTES

Nada resuelto en la "Operación Barcelona"

## 40 millones cuesta Amador y 21, Albaladejo

La cesión de Ferrer, condicionada a su titularidad y una opción sobre Martín

No dio resultados positivos el viaje de los directivos murcianos a Barcelona. Ayer, a primera hora de la mañana, volaron a la Ciudad Condal el presidente, José Pardo, y los directivos Juan Valverde y Francisco Sánchez Sabater. A mediodía establecieron con-

Se ha vuelto de nuevo sobre Amador porque, según parece, Menotti se resiste a desynderse de Ferrer, en el que tiene depositadas grandes esperanzas. Ahora, Núñez está más predisposto al posible traspaso de Amador. El único problema reside en la cantidad que solicita por el mismo: cuarenta millones de pesetas. El Murcia estaría dispuesto a hacer un sacrificio grande en este aspecto; a llegar incluso a los treinta millones. Pero a Núñez es difícil irle con regateos porque su club no tiene apremios económicos y unos millones más o menos no son cosa importante para el mandatario azulgrana.

En cuanto a Ferrer cabría la posibilidad de que viniese cedido siempre que el Murcia se comprometiese a dos cosas: una, garantizar la titularidad del jugador para que se vaya haciendo en Primera División, cosa que realmente cuesta garantizar porque a un entrenador no se le puede condicionar de esa manera por prometer que sea un futbolista; y la otra,

una opción sobre el defensa libre Martín, que el Murcia fichó el pasado verano procedente del Logroñés y que esta temporada ha estado prestando servicio militar en Binéfar y cedido al club titular de esta ciudad.

Con Albaladejo puede haber más dificultades porque la cantidad que solicita el Barcelona por su traspaso es a todas luces excesiva: veintitún millones de pesetas. Salvo en el caso de que la rebaje en muy larga medida, y eso hay que repetirlo, no entra en la normativa de José Luis Núñez, no parece que el Murcia deba embarcarse en esta operación. Ese dinero, en el caso del club grana, se puede desembolsar por un buen delantero o por un portero de garantías; pero sería absurdo, un auténtico despropósito, pagarla por un lateral tan tanto devaluado en este momento como es el jugador barcelonista.

Así las cosas, los directivos grana volverán hoy a contactar con el Barcelona, bien directamente si anoche optaban por quedarse en la Ciudad

tacto con el presidente barcelonista, José Luis Núñez. Y los tres jugadores azulgrana sobre los que se habló fueron los porteros Amador y Ferrer y el defensa lateral, Albaladejo.



Amador



Albaladejo

Condal —su plan inicial era regresar a Murcia por la noche—, bien por teléfono, en este último caso. Buena parte de la tarde-noche de ayer la empleó Núñez en una reunión con la comisión delegada del club, habitual la noche de los lunes.

Resumiendo, que tal como

está el asunto, parece que habrá que desistir de Albaladejo y de elegir entre pagar un buen número de millones por Amador aceptar la cesión de Ferrer en las condiciones que pide el Barcelona. Eso, o buscar por otro lado.

A. M.

## Otra salvajada

El árbitro murciano, Francisco Salinas Romero, ha sido por ahora la última víctima del arbitraje español. En el encuentro Aranjuez - Ensidesa de ascenso a Segunda B, jugado el domingo en el Real Sitio, un numeroso grupo de desalmados— se calcula en 400 ó 500— irrumpió en el campo apenas señaló Salinas Romero el final de la confrontación y la emprendió a golpes, puntapiés y puñetazos contra el indefenso colegiado murciano. Ni la intervención de la fuerza pública, ayudada por empleados del campo y jugadores locales pudo evitar la cobarde y salvaje agresión. Quizá lo único que sí impidió fue que la salvajada tuviese un desenlace fatal.

Ha llegado el momento de decir ¡basta! a estos incalificables excesos de grupos de incontrolados que amparados en el anonimato de la masa llevan a cabo tan viles y cobardes agresiones. Eso no está justificado en absoluto ni porque un árbitro se equivoque, ni porque la pasión de los aficionados se desborde en ocasiones. Es preciso adoptar medidas duras, enérgicas, decididas y decisivas para cortar por lo sano esos atentados criminales, para yugular ese terrorismo de estadio, para acabar de una vez por todas con el salvajismo que los exaltados e incontrolados de cada ciudad pretenden implantar en nuestro fútbol. El domingo fue en Aranjuez; antes, en La Puñera mallorquina; ¿mañana? No basta con que los comités de competición cierren los campos donde se producen estos actos criminales; hay que aplicar para su extirpación medidas mucho más firmes y duras, castigos que estén realmente en consonancia con el mal que se causa. Mientras no se haga así seguiremos asistiendo a tan tristes, lamentables y deplorables sucesos. Mientras las culpas las paguen los clubs y los energúmenos queden al margen de toda sanción, no se acabarán las salvajadas.

A. MONTESINOS

Francisco Salinas Romero, con la conciencia tranquila

## "Me dieron palos por todas partes"

«Hice un buen arbitraje; fui felicitado por el informador del Comité Nacional»

Ayer tarde, sobre las siete y media el colegiado murciano señor Salinas Romero, se encontraba redactando el anexo del acta arbitral sobre los incidentes ocurridos en el encuentro de promoción de ascenso a Segunda División B entre el Aranjuez y el Ensidesa. Un hematoma

Francisco Salinas, treinta y tres años, casado y de profesión mecánico montador se prestó al diálogo con LA VERDAD tras una breve espera, mientras terminaba el anexo.

Introverso, tal vez jugando a la defensiva, delimitó rápidamente las facetas humanas y deportivas. No era una imposición suya. Su orgullo como hombre le retuvo en el centro del campo al finalizar el partido.

—¿Es usted un valiente o no se esperaba la invasión?

—No soy un valiente, ni un suicida. Mi reacción para quedarme en el centro del campo estuvo motivada por mi propio orgullo de hombre. Llegué a pensar

en acercarme a los vestuarios antes de pitar el final pero pudo más mi sentimiento moral de honradez aunque era consciente de que podía haber invasión al final del encuentro.

—¿Qué ocurrió en esos minutos finales?

—Llevaba el partido extraordinariamente bien y a esto contribuyeron mis auxiliares Sánchez Aldeguer y Faerna Díaz pero en los últimos nueve minutos, tras conseguir el Aranjuez el dos a uno, que le hacía acariciar la posibilidad de empatar la eliminatoria —y esto, por deducción— sus jugadores se empeñaron por todos los medios en que les señalara algún penalty a favor. Ja-

bajo su ojo derecho y un apósito cicatrizante sobre el tabique nasal, del que sobresalía sangre coagulada, confirmaban la agresión sufrida el pasado domingo.

más vi en esos minutos, ni anteriormente, jugada que mereciera tal consideración, exceptuando la que en los primeros minutos se firmó en contra del equipo local y de una claridad meridiana.

—Al finalizar el choque la multitud se echó encima...

—Me dieron palos por todos lados. Afortunadamente mis compañeros no sufrieron daño alguno. No obstante, y en un principio, no perdí el conocimiento. Desde el centro del campo me acompañaron hasta los vestuarios el delegado de campo, dos jugadores del Aranjuez, ocho o diez colegiados castellanos que presenciaban el partido y varios miembros de la fuerza pública. Todos me protegieron de los golpes pero no pudieron evitar que en el mismo acceso al vestuario algún objeto o algún agresor directamente me golpeará por detrás. Este fue el golpe que me hizo perder el conocimiento que ya recuperaría en la Clínica "Primer de Octubre". Recuerdo especialmente a mi compañero de Tercera División Martín Gómez que se portó extraordinariamente conmigo.

—¿Qué sentiste moralmente?  
—Como hombre, indignación e impotencia ante hechos de esta naturaleza. Como árbitro, no se-

saba de preguntarme el por qué.

—¿Algún lado positivo?

—Siempre los hay como son el comportamiento de algunas personas que se juegan también el físico por sacarte indemne. Luego vino la felicitación del informador del Comité Nacional de Árbitros que había visto el partido. El mismo hecho de dirigir un encuentro de ascenso a Segunda B es una prueba de confianza y vale más la alegría que recibí el pasado viernes cuando recibí la comunicación desde Madrid que los sinsabores que uno atraviesa en esos momentos que afortunadamente no son habituales.

BENJAMIN ABELLAN

## USUARIOS DE MERCAMURCIA

El Gremio de Carniceros de Murcia invita a todos sus asociados y los usuarios del Matadero de MERCAMURCIA a participar en la reunión a celebrar en el salón de actos de la Cámara de Comercio, siendo el tema

### "SERVICIOS DE MATANZA"

FECHA: MIERCOLES, 22 DE JUNIO DE 1983.  
LOCAL: CAMARA DE COMERCIO, 6 DE LA TARDE.  
C/. FRUTOS BAEZA. — MURCIA

Artículos para deportes en el **BAZAR MURCIANO**

## FERAGRO, S.A.

SUMINISTROS INDUSTRIALES — MAQUINARIA.  
HERRAMIENTAS — MOTORES — CORREAS — TUBERIAS.  
RODAMIENTOS.

AVDA. SANCHEZ ARJONA, 9. TELEFOS. 239814-239400-243712.  
MURCIA: CTRA. DE MADRID (desvío) — TELFOS. 611520-610263.  
MOLINA